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Carnevale di Palazzolo 2012,

Sfilano i carri e i gruppi in maschera

Palazzolo Acreide, 19 febbraio 2012. Hanno sfilato per le vie del centro storico di Palazzolo i carri allegorici che partecipano al concorso del Carnevale 2012. Opere in cartapesta di buona fattura che ieri sera hanno invaso corso Vittorio Emanuele e che nella giornata di oggi sono esposti lungo il corso per l’avvio della sfilata prevista dalle 16. Sette i carri allegorici in concorso: “Semu a mari” di Salvatore Basile; “Italia all’osso” di Andrea Bennardo; “Non aprire quella porta” di Giampaolo Benvenuto; “Sicilia bedda” di Alessandro Catania; “La natura si ribella” di Giuseppe Costanzo; “Migranti” di Damiano Guglielmino; “Ma quale crisi al carnevale solo sorrisi” di Paolo Lamesa. 

I gruppi in maschera: “Striscia la notizia” di Paolo Alì; “Siciliano D.O.C.” di Alessandro Catania; “La natura si ribella” di Giuseppe Costanzo; “La spelonca disco night club” di Davide Fazzino; “L’Harem dalle mille e una notte” di Sebastiano Ferla; “La taverna di boe” di Raffaele Gallo; “Semu a mari” di Francesco Leone;”Invito a corte” di Paolo Rametta; “ Pierino ritorna a scuola” di Daniele Vinci Mortellaro. 

I carri in miniatura esposti nella sala dell’Ex Biblioteca sono:”L’Italia cumanna e a Sicilia si danna” di Salvatore Biundo; “Navigando nel passato annegando nel futuro” di Salvatore Branca; “La Divina commedia” di Raffaele Gallo; “Ridateci Pinocchio” di Giovanni Incatasciato; “Viva l’Italia” di Nello Lombardo; “Cervelli in fuga” di Lorenzo Macauda.

“Il carnevale è iniziato come ce lo aspettavamo – afferma l’assessore comunale al Turismo, Paolo Sandalo – tanti i visitatori e tanti giovani a sfilare. I carri sono di ottima fattura a confermano che a Palazzolo cresce l’arte antica della cartapesta trasmessa di generazioni con l’uso di tecniche nuove e particolari”. 

In occasione del Carnevale di quest’anno è stata creata la maschera ufficiale di “Mangiamaccu” che è stata realizzata da un artista locale, Francesco Tartaglia, ed è stato realizzato l’inno ufficiale del Carnevale scritto, musicato e registrato da un musicista locale, il maestro Salvo Nieli. 

Balli in piazza del Popolo, e oggi anche in piazza Pretura e piazza Umberto. Tutto il paese è pieno di festa e di allegria. Tanti gli stand per la degustazione dei prodotti che si conferma essere la caratteristica di questo carnevale: con i “cavatieddi” con il sugo di maiale e cinghiale, i panini con la salsiccia, il crostino di trota e i cannoli di ricotta. Martedì la sfilata partirà dal viale Dante Alighieri alle 16, mentre in piazza del Popolo si ballerà con l’orchestra “Luna Rossa”. 

