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Palazzolo Acreide, Tutto pronto per l'istituzione della consulta giovanile
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26 Gennaio 2015
Il Consiglio comunale di Palazzolo ha approvato il nuovo statuto della Consulta giovanile e ha pubblicato un avviso finalizzato a procedere alla formazione della nuova assemblea. L’organismo è costituito da tutti i giovani residenti o domiciliati nel Comune di Palazzolo, da un rappresentante di ogni associazione cittadina, sindacale, politica, degli istituti superiori, e delle parrocchie della città.

Possono, inoltre, essere concesse deroghe alla residenza, ai giovani che desiderano partecipare alla Consulta, pur non residenti a Palazzolo, se dimostrano di avere riferimenti stabili sul territorio comunale e che partecipano alla vita sociale per lunghi periodi. Possono fare parte della Consulta i giovani di età compresa tra i 16 anni fino al compimento dei 30 anni.

Le organizzazioni che intendono delegare un proprio rappresentante e i giovani che intendono far parte dell’assemblea devono presentare richiesta scritta all’ufficio Protocollo entro il 28 febbraio.
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Palazzolo. Al via la formazione della nuova Consulta giovanile
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Al via la formazione della nuova Consulta giovanile. Il Consiglio comunale ha infatti approvato il nuovo statuto dell’assemblea e ha pubblicato un avviso finalizzato a procedere alla sua formazione. L’organismo è costituito da tutti i giovani residenti o domiciliati nel Comune di Palazzolo, da un rappresentante di ogni associazione cittadina, sindacale, politica, degli istituti superiori e delle parrocchie della città. Possono, inoltre, essere concesse deroghe alla residenza ai giovani che desiderano partecipare alla Consulta e che dimostrano di avere riferimenti stabili sul territorio comunale. Possono fare parte della Consulta i giovani di età compresa tra i 16 e i 30 anni. Chi volesse far parte dell’assemblea deve presentare richiesta scritta all’ufficio Protocollo entro il 28 febbraio.
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Consulta giovanile Palazzolo: istanze entro il 28 febbraio
 Palazzolo ACreide, 26 gennaio 2015 – Il Consiglio comunale di Palazzolo ha approvato il nuovo statuto della Consulta giovanile e ha pubblicato un avviso finalizzato a procedere alla formazione della nuova assemblea. 
L’organismo è costituito da tutti i giovani residenti o domiciliati nel Comune di Palazzolo, da un rappresentante di ogni associazione cittadina, sindacale, politica, degli istituti superiori, e delle parrocchie della città. 

Possono, inoltre, essere concesse deroghe alla residenza, ai giovani che desiderano partecipare alla Consulta, pur non residenti a Palazzolo, se dimostrano di avere riferimenti stabili sul territorio comunale e che partecipano alla vita sociale per lunghi periodi. 

Possono fare parte della Consulta i giovani di età compresa tra i 16 anni fino al compimento dei 30 anni. 

Le organizzazioni che intendono delegare un proprio rappresentante e i giovani che intendono far parte dell’assemblea devono presentare richiesta scritta all’ufficio Protocollo entro il 28 febbraio. 
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POSSONO ADERIRE GIOVANI TRA I 16 ED I 30 ANNI

Palazzolo, il Consiglio approva il nuovo statuto della Consulta giovanile



Pubblicato un avviso finalizzato a procedere alla formazione della nuova assemblea

Il Consiglio comunale di Palazzolo ha approvato il nuovo statuto della Consulta giovanile e ha pubblicato un avviso finalizzato a procedere alla formazione della nuova assemblea. L’organismo è costituito da tutti i giovani residenti o domiciliati nel Comune di Palazzolo, da un rappresentante di ogni associazione cittadina, sindacale, politica, degli istituti superiori, e delle parrocchie della città. Possono, inoltre, essere concesse deroghe alla residenza, ai giovani che desiderano partecipare alla Consulta, pur non residenti a Palazzolo, se dimostrano di avere riferimenti stabili sul territorio comunale e che partecipano alla vita sociale per lunghi periodi. Possono fare parte della Consulta i giovani di età compresa tra i 16 anni fino al compimento dei 30 anni. Le organizzazioni che intendono delegare un proprio rappresentante e i giovani che intendono far parte dell’assemblea devono presentare richiesta scritta all’ufficio Protocollo entro il 28 febbraio.
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PALAZZOLOCONSULTA GIOVANILE, ISTANZE A FEBBRAIO

Il Consiglio comunale approva il nuovo statuto.
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Il Consiglio comunale di Palazzolo ha approvato il nuovo statuto della Consulta giovanile e ha pubblicato un avviso finalizzato a procedere alla formazione della nuova assemblea. L’organismo è costituito da tutti i giovani residenti o domiciliati nel Comune di Palazzolo, da un rappresentante di ogni associazione cittadina, sindacale, politica, degli istituti superiori, e delle parrocchie della città. Possono, inoltre, essere concesse deroghe alla residenza, ai giovani che desiderano partecipare alla Consulta, pur non residenti a Palazzolo, se dimostrano di avere riferimenti stabili sul territorio comunale e che partecipano alla vita sociale per lunghi periodi. Possono fare parte della Consulta i giovani di età compresa tra i 16 anni fino al compimento dei 30 anni. Le organizzazioni che intendono delegare un proprio rappresentante e i giovani che intendono far parte dell’assemblea devono presentare richiesta scritta all’ufficio Protocollo entro il 28 febbraio.

