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Palazzolo Acreide, Festa di pensionamento per la responsabile dell’ufficio Protocollo Salvatrice Micca
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2 Febbraio 2015
Festa di pensionamento per la dipendente comunale Salvatrice Micca, che in questi anni è stata responsabile dell’ufficio Protocollo dell’ente. Una festa con i colleghi, i familiari e i rappresentanti dell’amministrazione, al termine dei trentacinque anni di servizio al Comune.

Il sindaco Carlo Scibetta ha ringraziato la dipendente per questi anni di servizio “nell’interesse della comunità – ha detto -. La ringrazio anche per la puntualità, serietà ed efficienza che ha impiegato nel suo lavoro. Sono convinto che i colleghi devono raccogliere il suo testimone e per noi deve essere un esempio da seguire”.

Parole di apprezzamento anche dall’ex sindaco Domenico Nigro. “Dal Comune va via una memoria storica – ha spiegato – è stato un anello di congiunzione tra gli anni passati e il nuovo millennio”. Salvatrice Micca ha ringraziato i presenti per l’affetto dimostrato nel condividere questo momento di festa.
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Palazzolo: in pensione Salvatrice Micca (responsabile dell’ufficio Protocollo) 


  

Palazzolo Acreide, 2 febbraio 2015 – Festa di pensionamento per la dipendente comunale Salvatrice Micca, che in questi anni è stata responsabile dell’ufficio Protocollo dell’ente. 

Una festa con i colleghi, i familiari e i rappresentanti dell’amministrazione, al termine dei trentacinque anni di servizio al Comune. 

Il sindaco Carlo Scibetta ha ringraziato la dipendente per questi anni di servizio “nell’interesse della comunità – ha detto -. La ringrazio anche per la puntualità, serietà ed efficienza che ha impiegato nel suo lavoro. Sono convinto che i colleghi devono raccogliere il suo testimone e per noi deve essere un esempio da seguire”. Parole di apprezzamento anche dall’ex sindaco Domenico Nigro. “Dal Comune va via una memoria storica – ha spiegato – è stato un anello di congiunzione tra gli anni passati e il nuovo millennio”. Salvatrice Micca ha ringraziato i presenti per l’affetto dimostrato nel condividere questo momento di festa. 
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CERIMONIA PER IL PENSIONAMENTO

Palazzolo Acreide, dipendente comunale lascia l'ufficio protocollo dopo 35 anni

Inviato da desk4 il 2 Febbraio, 2015 - 12:41



Il saluto dell'amministrazione a Salvatrice Micca

Festa di pensionamento per la dipendente comunale Salvatrice Micca, che in questi anni è stata responsabile dell’ufficio Protocollo dell’ente. Una festa con i colleghi, i familiari e i rappresentanti dell’amministrazione, al termine dei trentacinque anni di servizio al Comune. Il sindaco Carlo Scibetta ha ringraziato la dipendente per questi anni di servizio “nell’interesse della comunità – ha detto -. La ringrazio anche per la puntualità, serietà ed efficienza che ha impiegato nel suo lavoro. Sono convinto che i colleghi devono raccogliere il suo testimone e per noi deve essere un esempio da seguire”. Parole di apprezzamento anche dall’ex sindaco Domenico Nigro. “Dal Comune va via una memoria storica – ha spiegato – è stato un anello di congiunzione tra gli anni passati e il nuovo millennio”. Salvatrice Micca ha ringraziato i presenti per l’affetto dimostrato nel condividere questo momento di festa.

