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COMUNICATO STAMPA
Consiglio comunale,
nuove disposizioni per commercio su aree pubbliche
Palazzolo Acreide, 24 marzo 2012. Consiglio comunale ieri sera a Palazzolo. La seduta è stata caratterizzata soprattutto dalla votazione sulla modifica all’articolo 15 del regolamento comunale per il commercio sulle aree pubbliche. Le nuove disposizioni prevedono che gli ambulanti non possono sostare in un unico punto del paese per tutta la giornata ma limitare la loro sosta ad un’ora. Inoltre dovranno spostarsi poi in un’altra zona che sia lontana dalla precedente di circa 500 metri. La disposizione prevede anche che gli ambulanti non debbano sostare nelle vicinanze di un’altra attività commerciale. 

Il consiglio di ieri sera ha poi approvato un ordine del giorno per l’adesione ai principi e alle indicazioni della Convenzione ONU sui diritti delle persone con disabilità per la programmazione ed il miglioramento delle politiche sociali nel territorio del Comune di Palazzolo. L’ordine del giorno è stato illustrato dall’assessore comunale ai Servizi sociali, Fabrizio Corradino. Si tratta di un’iniziativa portata avanti in collaborazione con la sezione cittadina dell’Anffas. 

Rinviata invece la discussione sul punto relativo alla realizzazione della stazione radio base “H3G“ in contrada San Pauluzzo. 

