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COMUNICATO STAMPA
Carnevale 2018 di Palazzolo: in piazza il dj Albertino
i sapori della gastronomia e la sfilata dei gruppi

martedì gran finale con i “Sud Sound System”
La musica in piazza mixata dal dj Albertino protagonista di questa domenica di Carnevale a Palazzolo. All’interno del tradizionale veglione allestito in piazza del Popolo il divertimento e i balli per tutta la giornata con l’orchestra “La luna rossa”, ma anche le degustazioni con “Il Carnevale del gusto” a cura di “Valentino Catering” e “Choco clown” a cura della pasticceria “Corsino”. 
Nel pomeriggio da piazza Pretura è partita la sfilata dei gruppi in maschera, con bande musicali, sbandieratori. A sfilare anche il gruppo “I segni dell’arte nel tempo” composto tra gli altri da alcuni rappresentanti dell’amministrazione comunale, tra cui il sindaco Carlo Scibetta e l’assessore al Turismo Luca Russo. La sfilata ha fatto il giro del paese per raggiungere poi piazza del Popolo. 

Domani ci sarà il gran finale con la sfilata dei gruppi in maschera che stavolta partirà da piazza Giovanni Nigro, dove alle 16 ci sarà la storica “Sagra dei cavati” a cura del Circolo San Paolo e la musica con i “Broken Stick”. In Piazza del Popolo “Il Carnevale del gusto”, con la tradizionale sagra della salsiccia palazzolese, con la salsiccia di suino nero da allevamento locale di Palazzolo Acreide, il tradizionale veglione e la musica, dalle 22, con i “Sud Sound System”, la band che chiuderà questa edizione del Carnevale. 

