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Museo dei viaggiatori

Presentato catalogo della mostra di La Gumina

Palazzolo Acreide, 1 aprile 2012. Un testo che aiuta a custodire la memoria, una testimonianza autentica della storia della Sicilia. E' stato presentato ieri a Palazzolo nella Sala Verde del Municipio il catalogo  della mostra “La Sicilia raccontata dai cartografi XV –XIX secolo”, una raccolta dettagliata delle oltre cento carte topografiche della collezione di Antonio La Gumina che da luglio dello scorso anno sono esposte al “Museo dei Viaggiatori in Sicilia” di via Maestranza a Palazzolo. 

Una serata per tracciare un viaggio attraverso la storia e soprattutto un'analisi delle carte che sono una testimonianza viva della Sicilia.

Il catalogo è stato curato da Antonio La Gumina, Lavinia Gazzè e Francesca Gringeri Pantano. Alla presentazione ha preso parte il professore emerito dell’Università di Palermo, Nino Buttitta, che ha descritto il prezioso lavoro che negli anni veniva realizzato dai cartografi per riportare su scala le città. “Nel tempo si sono alternate varie scuole – ha spiegato Buttitta – che hanno cercato di dare una rappresentazione il più possibile vicina al reale, un lavoro non semplice poiché ciascuno di noi vede le cose non come sono ma come la nostra cultura che ci portiamo dentro ci spinge a vederle. Questo catalogo, questa mostra sono una testimonianza della nostra terra, della nostra storia, della nostra memoria. Quella memoria che è il presente del passato, e il fondamento per il futuro. La Gumina è testimone della storia su cui si basa il nostro futuro”. Antonio La Gumina ha sottolineato il legame con la sua terra, la Sicilia, la terra dei suoi familiari con la quale lo lega un rapporto profondo. “Queste iniziative vanno potenziate - ha aggiunto La Gumina – poiché solo con la cultura si cresce. Con questa collezione cerco di rendere omaggio alla mia terra, in cui sono nato, una terra che va difesa”. 

Alla presentazione ha partecipato anche il presidente della Provincia Nicola Bono che ha rilevato come la cartografia sia una sintesi tra storia e geografia “due materie – ha spiegato – che mi hanno sempre appassionato. Questa iniziativa ha un'importante valenza culturale perché dà senso all'evoluzione della conoscenza sulla Sicilia nella sua dimensione storica e geografica”. “Sono contento del lavoro realizzato con questo catalogo – ha sottolineato il sindaco Carlo Scibetta - perché lo trovo elegante e bello, immediato nei testi. E' una valida guida per chi viene a visitare la mostra, un ricordo di questo importante evento, nonché una preziosa testimonianza per lanciare Palazzolo in un circuito turistico internazionale”.

Per Francesca Gringeri Pantano il catalogo è una preziosa raccolta per conoscere la mostra, che si protrarrà fino al 30 giugno per consentire alle scuole di poterla visitare.

Alla presentazione hanno partecipato molti docenti delle scuole di Palazzolo, i presidenti dei club service, il presidente dell'associazione siciliana editori Arnaldo Lombardi. 

Al termine della presentazione Buttitta e La Gumina hanno visitato il Museo dei Viaggiatori insieme a Giacomo Carollo, che ha curato l'allestimento dell'esposizione di carte di La Gumina al secondo piano del palazzo. Il museo è aperto ogni giorno, tranne il lunedì, dalle 9 alle 13 e dalle 15 alle 19, aperto anche la domenica.

