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Protezione civile,

a Palazzolo precetto dei volontari della provincia

Palazzolo Acreide, 3 aprile 2012. Settimo precetto pasquale della Protezione civile ieri sera a Palazzolo. La celebrazione si è svolta alla Chiesa Madre ed è stata officiata dall’arcivescovo Salvatore Pappalardo. L’evento è stato preceduto da alcune attività che si sono svolte tra il corso Vittorio Emanuele e piazza del Popolo con la partenza di un corteo di volontari e mezzi.
Al precetto hanno partecipato le autorità civili e militari, il questore, i funzionari del dipartimento protezione civile di Palermo e Siracusa.
Alla manifestazione hanno partecipato 27 gruppi di volontariato di Protezione civile. 
Il momento simbolico è stato il passaggio della croce dal sindaco del comune di Palazzolo, Carlo Scibetta a quello di Francofonte, Giuseppe Castania dove si svolgerà il prossimo anno il precetto. Presenti anche le autorità di Lentini, il comune dove lo scorso anno si è svolto il precetto. 
Il precetto è stato preceduto da visite guidate con i ragazzi del servizio civile che hanno accompagnato i volontari a visitare musei, chiese e monumenti di Palazzolo. 
All’arrivo del corteo in piazza Aldo Moro il parroco della Matrice, don Gianni Tabacco ha benedetto i mezzi. La serata si è conclusa con la cena conviviale che si è svolta alla scuola media, con la preparazione dei pasti affidata all’Avcs di Siracusa.  
“E’ stato un importante momento di socializzazione – ha detto il sindaco Carlo Scibetta - e un’occasione per poter fare conoscere i nostri monumenti e le nostre ricchezze storico architettoniche”.
