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Comunicato stampa

Basse temperature a Palazzolo e danni alle tubature dell’acqua,

il sindaco Scibetta: “Segnalare i guasti” 

Con le basse temperature che si sono registrate in questi giorni a Palazzolo, a causa delle nevicate di inizio anno e del gelo, si sono verificati dei danni alle tubature dell’acqua ma anche a diversi contatori dell’acqua, che hanno reso necessario avviare interventi alla rete idrica. Infatti dalla mezzanotte di ieri fino alle 6 di questa mattina è stata sospesa l’erogazione dell’acqua, per permettere la manutenzione straordinaria degli impianti e delle condotte, a causa delle basse temperature di questi giorni. 
In diverse case invece si sono rotti galleggianti di serbatoio, nei punti di allaccio alla rete idrica, che hanno provocato nell’insieme una serie di piccole perdite che hanno determinato i disagi. 

Le maggiori perdite sono state individuate in alcuni immobili del centro storico. 
Il sindaco Carlo Scibetta lancia, quindi, un appello rivolto alla cittadinanza, alla collaborazione affinché vengano segnalati eventuali guasti e tubature danneggiate dalle gelate nelle varie abitazioni, ma anche negli immobili disabitati “in modo da poter individuare i proprietari – ha spiegato - e risolvere i problemi”. 
